



黄金ATM机 即将亮相北京

最大能卖2.5公斤的金条
约值百万元人民币

在中国黄金消费者强大购买力的感召下,堪称世界上最奢侈的ATM机——黄金自助售卖机将在本月23日登陆北京。“会不会出现被砸或者整机被拖走的局面?”黄金自助售卖机的制造者德国TG黄金超市相关负责人表示,出于安全考虑,将首先选择在北京的高端会所和私人银行里试用。

据悉,每台黄金售卖机自带320块大小不一的24K金币或金条,价格每10分钟根据市场行情更新一次,这种黄金自助售卖机可售最大规格的金条为2.5公斤,大约价值人民币100万元。

记者了解到,黄金自助售卖机并不提供销售凭证,而这意味着回购途径将减少。华夏典当行高级典当师邢宏宝对记者表示,对于没有销售凭证的金条,“不管保存得有多完好,典当行均不考虑回购”。 据《北京晨报》

十一出境游爆满

韩国线路涨1000元左右

国内游报名开始,价格比平时平均上涨20%~30%

□晚报记者 胡审兵

本报讯 随着十一黄金周临近,记者昨日从省会多家旅行社获悉,黄金周期间的出境旅游报名已接近尾声,多条线路爆满,而国内游报名刚刚开始。总体价格比平时上涨了20%~30%。

出境游报名基本结束

据省职工国旅、中州国旅、旅游集团等旅行社相关负责人介绍,目前十一出境旅游报名,除了港澳游还能零星报名外,其他各条线路爆满,出境游报名已经结束。

据介绍,十一期间,各家旅行社主推的出境旅游线路包括我国台湾、港澳以及日本、韩国、东南亚线路,其他的如马尔代夫等海岛线路都是从国内其他城市出发,报名也已结束。

中州国旅出境中心总经理李永举称,像欧洲游、澳洲游线路,花费时间较长,在黄金周7天时间里不是主力线路。

从价格变动来看,如台湾环岛游报价仍然是6280元没有变化;港澳游报价从平时的2000多元涨到3000多元;韩国线路国庆节前报价为4000元出头,比平时涨了1000元左右。省旅游集团总经理助理刘枫称,港澳游的团队旅游报名计划目前已经收满了,余下的可能是一些通过旅行社订机票、酒店的港澳自由行客人会多一些。

日本游受上半年地震和核泄漏的影响,前去旅游的我国游客仍然在恢复。“航空公司也在评估各条线路的游客情况,日本游给的机票舱位本身也不多。”刘枫称。

国内游报名开始咨询

随着假期临近,国内游报名目前刚刚开始。河南职工国旅副总经理杨成斐介绍,目前国内游刚刚接受咨询,黄金周期间的线路仍然是北京、华东、海南、云南等居多,“预计平均价格要比平时上涨20%~30%”。

刘枫也称,十一期间的国内游报名,火车团能正常发团,目前就能报名,飞机团牵涉到航空公司的机票问题,预计还得等四五天才能最终出报价。

失业保险金与物价上涨挂钩联动

领取失业金将多领10%的价格临时补贴

□晚报记者 辛晓青 通讯员 黄晓红

本报讯 昨日,河南省人力资源和社会保障厅公布,根据五部门联合印发的联动机制通知,我省领取失业保险金人员将发放价格临时补贴,标准为统筹地区现行失业保险金标准的10%。

标准之一是居民消费价格指数(CPI)

经省政府同意,省发改委、省民政厅、省财政厅、省人力资源和社会保障厅、国家统计局河南调查总队等五部门联合印发《关于建立河南省社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的通知》(豫发改价调〔2011〕1298号,以下简称1298号文件),从今年8月起施行。失业保险金的调整依照该文件执行。

领取失业保险金人员价格临时补贴标准,按照统筹地区现行失业保险金标准的10%确定,自省辖市政府启动联动机制的当月起,由当地失业保险经办机构负责按月发放,所需资金由统筹地区失业保险基金支出。其中,纳入省直失业保险统筹的行业单位,其领取失业保险金人员价格临时补贴的发放标准参照郑州市标准执行。价格临时补贴发放对象(范围)为领取失业保险金期间的失业人员。

联动机制将以各地级市为单位实施,今后当居民消费价格持续出现大幅上涨、低收入群体生活消费支出明显增

加时,各地市将及时启动联动机制,向低收入群体发放价格临时补贴。启动联动机制的临界条件以国家统计局河南调查总队按月发布的城镇低收入居民基本生活费用价格指数或者居民消费价格指数(CPI)为准。出现规定的停止联动的情形时,暂停发放失业保险价格临时补贴。

9~11月我省集中清理拖欠失业保险费

省人力资源和社会保障厅决定,自2011年9月~11月在全省开展集中清理拖欠失业保险费专项行动,重点加大对欠费大户和有缴能力而欠费的单位清欠力度,尤其对欠费30万元及以上的单位重点监控。

对2011年6月30日前用人单位拖欠的失业保险费,在专项行动期间一次性集中补清的,不再收取滞纳金。但是行政诉讼、劳动争议仲裁判定由用人单位补缴失业保险费的,以及经稽核、监察发现少缴、漏缴失业保险费责令补缴的,按照规定加收的滞纳金不得减免。之前已按照当地有关规定办理的,不再重新处理。

根据《社会保险法》及有关规定,用人单位未按时足额缴纳失业保险费的,由失业保险费征收机构责令其限期缴纳或者补足;逾期不改正的,失业保险费征收机构可以向欠费单位的开户银行查询账户存款,申请县级以上人力资源和社会保障部门作出划拨失业保险费的决定,书面通知其开户银行划拨失业保险费。

香菜金贵,一元钱只能买两棵

陈寨市场的香菜进自山东、河北等地,进价高 天气转冷,香菜价格将逐渐回落

□晚报记者 徐刚领 郑州晚报 赵柳影

本报讯 近一个月来,香菜也成了名副其实的“香饽饽”,郑州的香菜零售价从8月份的4元一斤一下子涨到10元一斤。如果你在菜市场买菜,找零的一元钱恐怕也只能买到两棵香菜。不过,记者昨日调查发现,香菜零售价已开始回落。业内人士认为,天气转冷,香菜价格将逐渐回落。

一元钱只能买两根香菜

昨日上午,在文化路一家菜市场,记者买菜时,被找零一元,便对商贩说:“给点香菜算了。”商贩回答:“今年的香菜价格特别高,陈寨菜场的批发价都到了9块多一斤。”随后,他抓了把香菜,在秤上称了一称,然后递给记者。到家一看,这一把香菜原来只有两棵。

据报道,北京市场上的香菜已经达到1.5元一两,合30元每公斤,而且这种状态已经持续了半个多月。

超市香菜价格降为6.8元一斤

昨日,汝河路一家大型超市蔬菜专区的香菜展架上,一把一把的香菜被摆放得很整齐,每把捆了有四五根,2两左右,价格标签上标注着一把2元,进货渠道为毛庄,如此算来,一斤香菜价格就达到10元。

正在挑选香菜的王女士说:“我家都喜欢吃我做的烩面,不放香菜不行,上周刚买过,一两就要一块钱,挺贵的,今天来看看香菜降价没?再买一些。”正说着,超市一位穿蓝色上衣的男性工作人员走过来,迅速地拿起笔将香菜的价格改为6.8元一斤。

“刚刚接到老板的电话,说香菜降价了,改为6.8元一斤。”该男性工作人员说,天晴了,香菜不容易烂,产量就多了,而且进货也方便,价格自然就降了。

比起超市,农贸市场的降幅更厉害,最高达50%。“上周香菜卖得贵,10块钱一斤,差不多从昨天开始降价了,现在5块钱一斤。”岗刘市场东侧的菜贩李先生说,他的香菜都是直接从岗刘市场进的。

在双河市场,一斤香菜的零售价格在7块左右浮动,与之前相比,降幅也为30%~40%。

业内人士认为香菜价格难以再涨

陈寨蔬菜批发市场的负责人吴老庚说,这几天,香菜的批发价每斤4.5元~5元。主要原因在于最近雨水多,本地地产的香菜没办法收获。陈寨蔬菜批发市场的香菜主要来自山东、河北等地,进价较高。香菜是配菜,通常与其他蔬菜间种,产量较低,一亩地也就两三百斤的样子,加上保存期短且易受天气影响,容易发黄烂叶,因此经常有阶段性的高价。吴老庚认为,香菜价格今后难以再涨,原因在于天气转冷,更利于香菜的生长。

郑州毛庄蔬菜批发市场工作人员王荣昌说,半个月后,由于新的秋季茬香菜的批量成熟,香菜价格估计会大幅度回落。

举报传销 最高可奖3万元

本报讯 昨日,从郑州市打击传销工作会议获悉,今年以来市工商局先后组织集中行动20次,查处传销案件5起,端掉传销窝点15个,教育遣散传销人员760余人,收缴电脑主机11台,罚款32.38万元。市公安局成功处置非法传销人员聚集事件5起,取缔各种传销窝点9个,打掉团伙9个,刑事拘留75人,逮捕31人,移送审查起诉35人,治安拘留16人,劳动教养37人。

我市近期加大了对传销活动的打击防范力度,管城工商分局在全区张贴《拒绝传销倡议书》和《打击传销公开信》,对城乡接合部、安置小区、房屋出租集中区等传销活动易发地点进行重点排查,防范传销活动。

为进一步调动群众参与打击传销的积极性,二七区政府已经开始执行《郑州市打击传销举报奖励办法》,对传销活动进行举报,经司法机关查证属实的,窝点人数在50人以下的,给予现金1000元奖励;窝点人数在50人以上的,给予2000元奖励。一旦举报信息经司法机关立案调查,并进行罚款处罚的,给予举报人的奖励数额依照罚款数额的3%~5%计算,个案最高不超过3万元。

晚报记者 李丽君 通讯员 蒋宏亮 李宏志 赵正银

数字

8.56亿元 昨日,记者从郑州市商务局了解到,今年前8个月销售家电下乡产品34万台(部),销售金额8.56亿元;补贴29.23万台(部),兑付补贴资金0.87亿元。根据国务院对家电下乡的实施方案,山东、河南、四川、青岛三省一市首批试点地区的家电下乡政策将在今年11月到期,其他地区也将于2012年11月到期。
晚报记者 辛晓青

20亿美元 北京时间9月15日下午消息,据路透社报道,瑞士联合银行周四盘前发布简短声明,称投行部门一交易员违规操作造成大约20亿美元的损失。瑞银声明称“事件仍在调查中,但目前估计交易损失在20亿美元之内,可能导致第3季度业绩亏损,不过客户头寸未受影响”。
综合